
 

CONSEIL DE QUARTIER REPUBLIQUE 
 

compte-rendu de réunion 
 

12 septembre  2023 20h-21h15 
 
 

Animateur : 
Emmanuel 
Participants  : 
Mme Anne Vicq Appas,  
Catherine, Flore, 
Fabien 
Absents excusés : 
 Monica, Elisabeth, Jean Jacques 
Absents : 
Sanjeev, François Gluck, Jérôme , Sylvain (Expert Optical) 
A noter que tout comme Alexandra, Ludovic a déménagé et ne fait plus partie du conseil. 
  
Invité spécial : Marc Lerouge, directeur de cabinet du Maire 
Du fait de l invité spécial, l ordre du jour n'a pas forcément été respecté. 
             

1. Journées des associations 
Avec ses 3 représentants plus 2 élus, c'est notre quartier qui a pourtant eu la 
plus grande représentation. Peu de personnes nous ont contacté. Les 
questions portaient plus sur le nouveau quartier princesse. 
 
L’expérience est à refaire car fait partie des incontournables journées des 
associations. 
Dans le dernier magazine du Vésinet de septembre, un article est consacré au 
renouvellement des conseils. On a jusqu’à fin octobre pour se représenter pour 
ceux qui le souhaitent. 

 
2. T130 

Les travaux route de Sartrouville sont terminés et ce, dans les délais. 
La première semaine, 17 PV ont été dressés aux PL qui ne respectaient pas les 
déviations.   
L’enrobé de la première partie de la Route de Sartrouville sera aussi amélioré 
prochainement. 
Elisabeth nous a signalé des odeurs rue Circulaire malgré le T130. Il est rappelé 
que le T130 est destiné aux eaux pluviales qui n’ont normalement pas d’odeur. Ils 
doit s'agir des eaux usées. Fin septembre une caméra recherchera sur 6 kms un 
possible bouchon car le 5 juillet tout s’écoulait normalement. 
 

 
 
 



3. Pistes cyclables 
   Route de Croissy la piste cyclable sera terminée en avril 2024 à temps pour  les             
jeux olympiques. Un marquage temporaire au sol à été prévu de couleur orange ainsi 
que pour la traversée des piétons. 
Pour le boulevard Carnot il faudra attendre 2025, la piste cyclable sera plus longue 
et partira du pont du Pecq jusqu’a celui de Chatou. En 2024, la partie pont du Pecq 
et première partie du boulevard Carnot, devrait être faite.  
 
 Pour le moment, l aménagement du rond-point n’est pas d actualité. 13 millions sont 
prévus pour les travaux depuis le pont du Pecq au pont de Chatou de 2024 à 2028. 
L aménagement de la place de la République devrait en  faire partie.  
 
4. Travaux budget participatif 
  Sécurisation  traversée Crèche  : a été installé devant la crèche pour faciliter la      
traversée, un système securitech de lumière automatique, de plus un panneau 
clignotant sera aussi installé.  
 

          Nids chauve-souris : en attente accord bâtiments de France pour le style du nichoir. 
  

Rampe Passerelle  : après demande auprès de la RATP, sera posée en septembre. 
 
5. Apéro des voisins : 
 Simple et très  sympathique ! A refaire. 
 

          6. Divers 

• L' ancienne maison SNCF sera démolie. Besoin d un référé préventif dans le   
permis de démolir. 
Incendie parking RATP. Le parking est pour le moment fermé. La RATP a 
mandaté un bureau de contrôle dont l étude est en cours pour évaluer les 
travaux. 
 

• Mobilier urbain : rack à vélo place du marché ne sont pas standards et seront 
remplacés. 

 

• Nettoyage de la fontaine sera fait. 
          

• Suivi concertation centre ville : réunion prévue semaine prochaine. Le retour de 
la population est difficile à toucher. Une annexe citoyenne sera faite. 

 

• Problème soulevé par Flore de la personne âgée qui continue de nourrir les 
pigeons en les mettant en danger car donne du pain. Marc Lerouge essaiera d 
envoyer les services sociaux car cette personne semble vraiment déboussolée  
( perte de sa fille). 

 
 
      
  Prochaines réunions  : 
 

  Mardi 10 octobre en visio 
             Mardi 14 novembre salle des élus RDV de la mairie          . 
   
 



 
 
    Juin 2013 : lancement du nouveau conseil de quartier.. 
  
 
 Il a été observé par les membres que les navettes sont quasi vides malgré  le
 changement d'itinéraitre et que les trottinettes servent plus à jouer qu'à se 
 déplacer.. 
 
 Eclairage public 
 38% en LED pour le moment, 100% dans 3 ans. 
 
 Route de Sartrouville 
 Le directeur de cabinet de la mairie du Pecq confirme que l'enfouissement des 
 cables n'est pas inclus dans leur plan pluriannuel donc pas de modifications pour le 
 moment. 
  
 Fête des voisins 
 le 16 juin 2023 Avenue Médéric 
 
 Animations du Conseil de Quartier :  
 Au café de Paris au lieu du marché ? 
, 
  
 5. Prochaines réunions : 
           Mardi 25 avril 2023 – 20h – Animateur Elisabeth - visio 
 Mardi 30 mai 2023 -   20h - Animateur: Jean-Jacques  - présentiel en mairie 
        

 
 


